
Číslo zápisnice: SFZ/DK/44/2023-2024 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 23.05.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Róbert Dadykin 
4. Peter Potecký 
5. Miroslav Vlk 
6. František Lunák 
7. Miroslav Jablonický  
8. Marián Vereš 
9. Lukáš Radoský  

 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Miroslav Urban 
 

 
 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    
 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



❏ ÁNO 
 
 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 
udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 1606 – Milan Vilhan / 1231637 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ podľa 
čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 
a čl. 36/2a DP, od 20.05.2024. DK zároveň rozhodla, že menovaný si v zmysle U 1374 
vykoná zvyšok podmienečne odloženého zvyšku výkonu disciplinárnej sankcie (1 s. s.) 
podľa čl. 40/3 DP, a to po vykonaní sankcie uloženej U 1606.  
 
U 1607 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 a 
čl. 36/2a DP, od 20.05.2024. 
 
U 1608 – Richard Maťoška / 1331705 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 
od 20.05.2024. 
 
U 1609 – Jakub Špiriak (TB) / 1258785 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – vylúčenie 
hrubé nešportové prejavy – hodenie predmetu (fľaše) na HP v prerušenej hre podľa čl. 
48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a 
DP, od 19.05.2024.  
 
U 1610 – Vratko Kršiak / 1368144 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 
LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej 
príležitosti zakázanou hrou rukou podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 19.05.2024. 
 
U 1611 – Maroš Pažout (T) / 1101596 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 
I. LMD - U16 / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej 



osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 
týždne podľa čl. 48/2b DP, od 19.05.2024.  
 
U 1612 – Dušan Durkaj (VD) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej osoby podľa čl. 
48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 
48/2b DP, od 19.05.2024.  DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1621. 
 
U 1613 – Marco Knut / 1411967 / MŠK Senec, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o 
loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 
podľa čl. 45/2 DP, od 20.05.2024. 
 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:        9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 

U 1614 – Vladimír Bajtoš / 1282523 / SLAVOJ TREBIŠOV, MONACObet liga / – od 
18.05.2024. 
 
U 1615 – Jakub Hric / 1367234 / Partizán Bardejov BŠK, III. liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1616 – Marko Paľo / 1403286 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U15 / – od 20.05.2024. 
 
U 1617 – Peter Pihorňa / 1403194 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 
22.05.2024. 
 
U 1618 – Patrícia Urblíková / 1357252 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. liga - Ženy / 
– od 19.05.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 
 
U 1619 – Alexander Zachariáš / 1312377 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 19.05.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 1622 – Kenan Bajrić / 1401636 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1623 – Miroslav Gono / 1267169 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – od 
19.05.2024.  
 
U 1624 – Roman Procházka / 1182064 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 19.05.2024.  
 
U 1625 – Patrik Šimko / 1208253 / 1. FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 
18.05.2024.  
 
U 1626 – Samuel Belaník / 1329121 / MŠK Žilina (B), MONACObet liga / – od 18.05.2024. 
 
U 1627 – Tomáš Jaššo / 1325186 / MŠK Žilina (B), MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1628 – Imrich Bedecs / 1209672 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 18.05.2024. 
 
U 1629 – Samuel Flamik / 1311260 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 18.05.2024. 
 



U 1630 – Martin Matejčík / 1321923 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 
18.05.2024.  
 
U 1631 – Péter Nagy / 1258427 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1632 – Matúš Lukčo / 1362890 / 1. FK Svidník, III. liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1633 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 
19.05.2024.  
 
U 1634 – Marián Pásztor / 1288124 / Slávia TU Košice, III. liga / – od 20.05.2024.  
 
U 1635 – Mário Henyig / 1357509 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – od 19.05.2024.  
 
U 1636 – Jakub Krupa / 1369527 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 
19.05.2024.  
 
U 1637 – Artur Chmelina / 1356989 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – od 
19.05.2024.  
 
U 1638 – Samuel Buoc / 1325594 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – od 19.05.2024. 
 
U 1639 – Vojtech Švanda / 1377643 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LSD - U19 / – od 
20.05.2024.  
 
U 1640 – Peter Ernek / 1347108 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 20.05.2024. 
 
U 1641 – Artur Haba / 1397497 / AS Trenčín,  I. LMD - U17 / – od 19.05.2024.  
 
U 1642 – Martin Valient / 1380595 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 
19.05.2024.  
 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/6b DP na 1 majstrovské stretnutie: 
 
U 1620 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 
19.05.2024. 
 
U 1621 – Dušan Durkaj (VD) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – od 
19.05.2024. 



 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
podľa čl. 37/5c DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1643 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, MONACObet liga 
/ – od 18.05.2024. 
 
U 1644 – Michal Berecký / 1231915 / Partizán Bardejov BŠK, III. liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1645 – Peter Šuľák / 1196662 / MFK Vranov nad Topľou, III. liga / – od 20.05.2024. 
 
U 1646 – Kristián Černák / 1302882 / FC Žolík Malacky, III. liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1647 – Matúš Major / 1379434 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 19.05.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1648 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (opakované vhadzovanie predmetov na HP) v stretnutí 10. kola Niké ligy – 
Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1f 
DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 
12/6 DP. 
 



U 1649 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 10. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi ŠK 
Slovan Bratislava futbal – MFK Ružomberok podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP. 
 
U 1650 – Maximilián Marko / 1307045 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), MONACObet 
liga / – DK na základe stanoviska odbornej komisie KR SFZ zo dňa 21.05.2024 rozhodla, 
že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 29. kola MONACObet ligy 
medzi MŠK Púchov – ŠK Slovan Bratislava futbal zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa 
čl. 78/4a DP. (rozhodnutie vydané dňa 21.05.2024). 
 
U 1651 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 
v stretnutí 30. kola MONACObet ligy medzi FC Petržalka – MŠK Žilina (B) podľa čl. 57/1b 
a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1652 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 30. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub 
Humenné – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1653 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (použitie pyrotechniky, vulgárne pokriky, vyprovokovanie bitky s členmi US) 
v stretnutí 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub Humenné – 1. FC TATRAN 
Prešov podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- 
€ podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  
 
U 1654 – Arnold Danyi (BM) / 1173973 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – DK 
na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, 
že za hrubé nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu AR) v stretnutí 27. kola III. ligy 
medzi MŠK NOVOHRAD Lučenec – Stará Ľubovňa Redfox Football Club podľa čl. 48/1c 
DP ukladá Disciplinárnu sanckiu – finančnú pokutu vo výške 250,- € podľa čl. 48/2b a čl. 
12/2 DP. 
 
U 1655 – Ladislav Oravec (AT) / 1024697 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe 
Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za 
hrubé nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 27. 
kola III. ligy medzi 1. FK Svidník – MFK Vranov nad Topľou podľa čl. 48/1c DP ukladá 
Disciplinárnu sanckiu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 týždne podľa čl. 
48/2b DP, od 20.05.2024. 
 
U 1656 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, 
že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v stretnutí 27. kola III. ligy medzi FTC Fiľakovo 
– ŠK Odeva Lipany podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 
čl. 58/3 a čl. 10 DP.  



 
U 1657 – MŠK Tesla Stropkov / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
rozhodla, že za HNS priaznivcov (vhadzovanie predmetov na HP) v stretnutí 27. kola III. 
ligy medzi MŠK Tesla Stropkov – MŠK Námestovo podľa čl. 58/2f DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1658 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 26. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1659 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 
odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 
videoarchívu zo stretnutia 23. kola I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1660 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LSD - U19 / – DK na 
základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie 
videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 23. kola I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v 
spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2023/2024. 
 
U 1661 – FC - Žolík Malacky / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1662 – MŠK Považská Bystrica / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1663 – FK Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1664 – ŠK Odeva Lipany / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 



U 1665 – MŠK Považská Bystrica / II. liga – Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien medzi FC KOŠICE – MŠK 
Považská Bystrica podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1666 – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga - Ženy / – 
DK na základe žiadosti menovanej o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1541 
rozhodla, že  podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie a určuje skúšobnú dobu od 24.05.2024 do 30.09.2024. 
 
U 1667 – Dominik Tóth / 1155331 / FC Petržalka, MONACObet liga / – DK na základe 
podnetu AR SFZ zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o 
písomné stanovisko k vyjadreniam na adresu rozhodcov k stretnutiu 29. kola MONACObet 
ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MFK Dolný Kubín zverejneným na sociálnej sieti zo 
dňa 11.05.2024, a to v lehote do 28.05.2024. 
 
U 1668 – Michal Holeščák / 1106410 / – DK na základe podnetu AR SFZ zo dňa 21.05.2024 
začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné stanovisko k vyjadreniam na 
adresu rozhodcu v stretnutí MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda v masmédiách zo 
dňa 17.05.2024, a to v lehote do 28.05.2024. 
 
U 1669 – Ľuboš Micheľ / 1442555 / – DK na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu 
SFZ zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie vo veci hrubých nešportových prejavov 
voči pracovníkovi SFZ počas stretnutia 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub 
Humenné – 1. FC TATRAN Prešov a predvoláva menovaného na zasadnutie DK SFZ dňa 
30.05.2024 o 15:30 hod. v sídle SFZ. 
 
U 1670 – Stanislav Šesták / 1140273 / – DK na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu 
SFZ zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie vo veci hrubých nešportových prejavov 
voči pracovníkovi SFZ počas stretnutia 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub 
Humenné – 1. FC TATRAN Prešov a predvoláva menovaného na zasadnutie DK SFZ dňa 
30.05.2024 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 
 
U 1671 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe rozhodnutia Odvolacej komisie SFZ 
č. k. OK/6/2024 ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze vysporiadať škodu 
spôsobenú v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FC KOŠICE 
zo dňa 02.03.2024 podľa čl. 43/2t DP a zároveň žiada o zaslanie dokladu o vysporiadaní 
škody v lehote do 14 dní od zverejnenia ÚS. 
 
U 1672 – TJ Družstevník Borov – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie predpisu 
SFZ (uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 1673 – TJ Jednota SD Krásny Brod – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie 
predpisu SFZ (uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d 
DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 
12/6 DP. 
 



U 1674 – ŠK Slávia Lackovce – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie predpisu 
SFZ (uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         9 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 1606 – Milan Vilhan / 1231637 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 a čl. 
36/2a DP, od 20.05.2024. DK zároveň rozhodla, že menovaný si v zmysle U 1374 vykoná 
zvyšok podmienečne odloženého zvyšku výkonu disciplinárnej sankcie (1 s. s.) podľa čl. 40/3 
DP, a to po vykonaní sankcie uloženej U 1606.  
 
U 1607 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 a čl. 36/2a DP, 
od 20.05.2024. 
 
U 1608 – Richard Maťoška / 1331705 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 
20.05.2024. 
 
U 1609 – Jakub Špiriak (TB) / 1258785 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – vylúčenie 
hrubé nešportové prejavy – hodenie predmetu (fľaše) na HP v prerušenej hre podľa čl. 48/1b 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP, od 
19.05.2024.  
 
U 1610 – Vratko Kršiak / 1368144 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LMD 
- U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
zakázanou hrou rukou podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 19.05.2024. 
 
U 1611 – Maroš Pažout (T) / 1101596 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 
LMD - U16 / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej osoby 
podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 
48/2b DP, od 19.05.2024.  
 



U 1612 – Dušan Durkaj (VD) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej osoby podľa čl. 48/1c 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 
19.05.2024.  DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1621. 
 
U 1613 – Marco Knut / 1411967 / MŠK Senec, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o loptu 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP, od 20.05.2024. 
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 1614 – Vladimír Bajtoš / 1282523 / SLAVOJ TREBIŠOV, MONACObet liga / – od 
18.05.2024. 
 
U 1615 – Jakub Hric / 1367234 / Partizán Bardejov BŠK, III. liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1616 – Marko Paľo / 1403286 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U15 / – od 20.05.2024. 
 
U 1617 – Peter Pihorňa / 1403194 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 
22.05.2024. 
 
U 1618 – Patrícia Urblíková / 1357252 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. liga - Ženy / – 
od 19.05.2024. 
 
Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 
DP na 1 majstrovské stretnutie: 
  
U 1619 – Alexander Zachariáš / 1312377 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 19.05.2024. 
 
Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6b 
DP na 1 majstrovské stretnutie: 
 
U 1620 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 
19.05.2024. 
 
U 1621 – Dušan Durkaj (VD) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – od 
19.05.2024. 
 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 
 
U 1622 – Kenan Bajrić / 1401636 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 19.05.2024.  
 
U 1623 – Miroslav Gono / 1267169 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – od 
19.05.2024.  
 
U 1624 – Roman Procházka / 1182064 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 19.05.2024.  
 



U 1625 – Patrik Šimko / 1208253 / 1. FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 
18.05.2024.  
 
U 1626 – Samuel Belaník / 1329121 / MŠK Žilina (B), MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1627 – Tomáš Jaššo / 1325186 / MŠK Žilina (B), MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1628 – Imrich Bedecs / 1209672 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1629 – Samuel Flamik / 1311260 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1630 – Martin Matejčík / 1321923 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 
18.05.2024.  
 
U 1631 – Péter Nagy / 1258427 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1632 – Matúš Lukčo / 1362890 / 1. FK Svidník, III. liga / – od 18.05.2024.  
 
U 1633 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 19.05.2024.  
 
U 1634 – Marián Pásztor / 1288124 / Slávia TU Košice, III. liga / – od 20.05.2024.  
 
U 1635 – Mário Henyig / 1357509 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – od 19.05.2024.  
 
U 1636 – Jakub Krupa / 1369527 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 19.05.2024.  
 
U 1637 – Artur Chmelina / 1356989 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – od 
19.05.2024.  
 
U 1638 – Samuel Buoc / 1325594 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – od 19.05.2024.  
 
U 1639 – Vojtech Švanda / 1377643 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LSD - U19 / – od 20.05.2024.  
 
U 1640 – Peter Ernek / 1347108 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 20.05.2024.  
 
U 1641 – Artur Haba / 1397497 / AS Trenčín,  I. LMD - U17 / – od 19.05.2024.  
 
U 1642 – Martin Valient / 1380595 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 
19.05.2024.  
Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 
majstrovské stretnutie: 
 
U 1643 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, MONACObet liga / 
– od 18.05.2024. 
 
U 1644 – Michal Berecký / 1231915 / Partizán Bardejov BŠK, III. liga / – od 19.05.2024. 
 
U 1645 – Peter Šuľák / 1196662 / MFK Vranov nad Topľou, III. liga / – od 20.05.2024. 
 
U 1646 – Kristián Černák / 1302882 / FC Žolík Malacky, III. liga / – od 19.05.2024. 



 
U 1647 – Matúš Major / 1379434 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 19.05.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 1648 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (opakované vhadzovanie predmetov na HP) v stretnutí 10. kola Niké ligy – 
Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1f 
DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 
DP. 
 
U 1649 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 10. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi ŠK 
Slovan Bratislava futbal – MFK Ružomberok podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP. 
 
U 1650 – Maximilián Marko / 1307045 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), MONACObet 
liga / – DK na základe stanoviska odbornej komisie KR SFZ zo dňa 21.05.2024 rozhodla, že 
konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 29. kola MONACObet ligy medzi 
MŠK Púchov – ŠK Slovan Bratislava futbal zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a 
DP. (rozhodnutie vydané dňa 21.05.2024). 
 
U 1651 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (použitie 
pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 30. kola 
MONACObet ligy medzi FC Petržalka – MŠK Žilina (B) podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1652 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) v stretnutí 30. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub Humenné – 1. FC 
TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 
58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1653 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (použitie pyrotechniky, vulgárne pokriky, vyprovokovanie bitky s členmi US) v 
stretnutí 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub Humenné – 1. FC TATRAN Prešov 
podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa 
čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  
 
U 1654 – Arnold Danyi (BM) / 1173973 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – DK na 
základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že 
za hrubé nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu AR) v stretnutí 27. kola III. ligy medzi 
MŠK NOVOHRAD Lučenec – Stará Ľubovňa Redfox Football Club podľa čl. 48/1c DP ukladá 
Disciplinárnu sanckiu – finančnú pokutu vo výške 250,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/2 DP. 
 



U 1655 – Ladislav Oravec (AT) / 1024697 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe Zápisu 
o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé 
nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 27. kola III. ligy 
medzi 1. FK Svidník – MFK Vranov nad Topľou podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu 
sanckiu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 
20.05.2024. 
 
U 1656 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, 
že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v stretnutí 27. kola III. ligy medzi FTC Fiľakovo – 
ŠK Odeva Lipany podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 
58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1657 – MŠK Tesla Stropkov / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
rozhodla, že za HNS priaznivcov (vhadzovanie predmetov na HP) v stretnutí 27. kola III. ligy 
medzi MŠK Tesla Stropkov – MŠK Námestovo podľa čl. 58/2f DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 1658 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 26. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 
vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1659 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 23. kola I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1660 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LSD - U19 / – DK na základe 
podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu 
do videoarchívu zo stretnutia 23. kola I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1661 – FC - Žolík Malacky / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1662 – MŠK Považská Bystrica / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1663 – FK Dubnica nad Váhom / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 26. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 



pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1664 – ŠK Odeva Lipany / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 26. 
kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1665 – MŠK Považská Bystrica / II. liga – Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien medzi FC KOŠICE – MŠK 
Považská Bystrica podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1666 – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga - Ženy / – DK 
na základe žiadosti menovanej o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1541 rozhodla, že  
podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje 
skúšobnú dobu od 24.05.2024 do 30.09.2024. 
 
U 1667 – Dominik Tóth / 1155331 / FC Petržalka, MONACObet liga / – DK na základe 
podnetu AR SFZ zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o 
písomné stanovisko k vyjadreniam na adresu rozhodcov k stretnutiu 29. kola MONACObet ligy 
medzi 1. FC TATRAN Prešov – MFK Dolný Kubín zverejneným na sociálnej sieti zo dňa 
11.05.2024, a to v lehote do 28.05.2024. 
 
U 1668 – Michal Holeščák / 1106410 / – DK na základe podnetu AR SFZ zo dňa 21.05.2024 
začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné stanovisko k vyjadreniam na 
adresu rozhodcu v stretnutí MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda v masmédiách zo 
dňa 17.05.2024, a to v lehote do 28.05.2024. 
 
U 1669 – Ľuboš Micheľ / 1442555 / – DK na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ 
zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie vo veci hrubých nešportových prejavov voči 
pracovníkovi SFZ počas stretnutia 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub Humenné 
– 1. FC TATRAN Prešov a predvoláva menovaného na zasadnutie DK SFZ dňa 30.05.2024 o 
15:30 hod. v sídle SFZ. 
 
U 1670 – Stanislav Šesták / 1140273 / – DK na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu 
SFZ zo dňa 21.05.2024 začína disciplinárne konanie vo veci hrubých nešportových prejavov 
voči pracovníkovi SFZ počas stretnutia 30. kola MONACObet ligy medzi  Futbalový klub 
Humenné – 1. FC TATRAN Prešov a predvoláva menovaného na zasadnutie DK SFZ dňa 
30.05.2024 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 
 
U 1671 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe rozhodnutia Odvolacej komisie SFZ č. 
k. OK/6/2024 ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze vysporiadať škodu 
spôsobenú v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FC KOŠICE zo 
dňa 02.03.2024 podľa čl. 43/2t DP a zároveň žiada o zaslanie dokladu o vysporiadaní škody v 
lehote do 14 dní od zverejnenia ÚS. 
 



U 1672 – TJ Družstevník Borov – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie predpisu 
SFZ (uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 1673 – TJ Jednota SD Krásny Brod – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie 
predpisu SFZ (uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d DP 
ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 1674 – ŠK Slávia Lackovce – DK na základe U 703 rozhodla, že za porušenie predpisu SFZ 
(uvedenie nepravdivého údaju o odohratí stretnutí do ISSF) podľa čl. 64/1d DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
_________________________________________ 

  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 30.05.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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